
ȝɓɈɋɗɘɎɜɫɏɓɎɏ ɕɔɘɋɓɜɫɆɑ
Ȫȵ çȷɘɎɈɫɊɔɖɓɆ ɐɔɒɕɆɓɫɥ çȴɑɢɈɫɥè



ȭɆɉɆɑɢɓɆ
ɫɓɚɔɖɒɆɜɫɥ

ȷɘɎɈɫɊɔɖɓɆɐɔɒɕɆɓɫɥçȴɑɢɈɫɥè- ɊɋɖɌɆɈɓɋ

ɕɫɊɕɖɎɩɒɗɘɈɔ,ɟɔɈɋɊɋɗɘɎɈɫɊɔɖɓəɊɫɥɑɢɓɫɗɘɢ

ɓɆɘɋɖɎɘɔɖɫɬɗɕɋɜɫɆɑɫɍɔɈɆɓɔɉɔɒɔɖɗɢɐɔɉɔ

ɕɔɖɘəȴɑɢɈɫɥɘɆ ɈɛɔɊɎɘɢɊɔ ɗɚɋɖɎ

əɕɖɆɈɑɫɓɓɥȲɫɓɫɗɘɋɖɗɘɈɆɫɓɚɖɆɗɘɖəɐɘəɖɎ

ȹɐɖɆɬɓɎ.

ȵɔɖɘ ȴɑɢɈɫɥ ɖɔɍɘɆɞɔɈɆɓɎɏ ɓɆ 
ɑɫɈɔɒə ɇɋɖɋɍɫ Ȫɓɫɕɖɔ-ȧəɍɢɐɔɉɔ 
ɑɎɒɆɓə. ȵɫɊɛɫɊ ɗəɊɋɓ Ɋɔ ɕɔɖɘə 
ɍɊɫɏɗɓɤɩɘɢɗɥ ɕɔ ȧəɍɢɐɔ-
ȪɓɫɕɖɔɈɗɢɐɔ-ɑɎɒɆɓɗɢɐɔɒə 
ɐɆɓɆɑə (ȧȪȱȰ).

ȨɫɊɗɘɆɓɢ ɈɫɊ ɕɔɖɘə ȴɑɢɈɫɥ Ɋɔ 
ɈɎɛɔɊə Ɉ Ƚɔɖɓɋ ɒɔɖɋ (ɕɔɖɘ 
ȴɝɆɐɫɈ) ɗɘɆɓɔɈɎɘɢ 37,6 ɒɔɖɗɢɐɎɛ 
ɒɎɑɢ.

Ȫȵ çȷȰ çȴɑɢɈɫɥè ɖɔɍɘɆɞɔɈɆɓɔ 
Ɉ ȰɔɖɆɇɋɑɢɓɔɒə ɖɆɏɔɓɫ 
ɒ.ȲɎɐɔɑɆɩɈɆ ɍɆ ɒɋɌɆɒɎ 
ɌɎɘɑɔɈɎɛ ɍɆɇəɊɔɈ. 

ȸɋɖɎɘɔɖɫɥ ɕɫɊɕɖɎɩɒɗɘɈɆ 
ɍɆɖɆɛɔɈɆɓɆ Ɋɔ ɍɋɒɋɑɢ 
ɘɖɆɓɗɕɔɖɘə Ɋɑɥ 
ɔɇɗɑəɉɔɈəɈɆɓɓɥ ɕɔɖɘə, 
ɗɘɆɓɔɈɎɘɢ 178,8 ɉɆ ɘɆ ɩ 
ɕɋɖɗɕɋɐɘɎɈɓɔɤ Ɋɑɥ ɖɋɆɑɫɍɆɜɫɬ 
ɫɓɈɋɗɘɎɜɫɏɓɎɛ 
ɫɓɚɖɆɗɘɖəɐɘəɖɓɎɛ ɕɖɔɋɐɘɫɈ.

ȩɑɎɇɎɓɎ ɫ ɊɔɈɌɎɓɆ ɕɖɎɝɆɑɢɓɔɬ 
ɑɫɓɫɬ, ɥɐɆ ɗɘɆɓɔɈɎɘɢ 1,53 ɐɒ (7 
ɕɖɎɝɆɑɫɈ), ɊɔɍɈɔɑɥɤɘɢ ɕɖɎɏɒɆɘɎ 
ɗəɊɓɆ ɊɔɈɌɎɓɔɤ Ɋɔ 230 ɒ, 
ɞɎɖɎɓɔɤ Ɋɔ 32,5 ɒ, ɊɋɊɈɋɏɘɔɒ 
Ɋɔ 80 ɘɎɗ. ɘɔɓɓ.

ȴɉɔɑɔɞɋɓɆ ɔɗɆɊɐɆ Ɉ ɕɔɖɘə 
ɑɫɒɫɘɔɈɆɓɆ ɕɖɔɛɫɊɓɔɤ ɉɑɎɇɎɓɔɤ 
ɐɆɓɆɑə (ȧȪȱȰ) ï10,3 ɒ.

ȳɆɈɫɉɆɜɫɏɓɎɏ ɕɋɖɫɔɊ ɘɖɎɈɆɩ 
ɜɫɑɔɖɫɝɓɔ.



ȵɖɔɕɔɓəɤɘɢɗɥ Ɋɔ ɖɋɆɑɫɍɆɜɫɬ ɓɆɗɘəɕɓɫ ɕɖɔɋɐɘɎ:

Greenfield - ȷɕɋɜɫɆɑɫɍɔɈɆɓɎɏ ɘɋɖɒɫɓɆɑ çȵɫɈɓɫɝɓɎɏè

1. ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɍɋɖɓɔɈɔɉɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə ɫɍ ɕɔɊɔɈɌɋɓɓɥɒ ɕɖɎɝɆɑɢɓɔɬ ɑɫɓɫɬ

2. ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɍɋɖɓɔɈɔɉɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə Ɉ ɘɎɑə ɊɔɕɔɒɫɌɓɔɉɔ ɕɖɎɝɆɑə

3. ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɍɋɖɓɔɈɔɉɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə ɍ ɇɋɖɋɉɔɈɎɒɎ ɔɇôɩɐɘɆɒɎ  ɍɆ 
ɘɋɖɎɘɔɖɫɩɤ Ȫȵ çȷȰ çȴɑɢɈɫɥè

4. ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə ɍ ɕɋɖɋɈɆɑɐɎ ɍɖɫɊɌɋɓɎɛ ɈəɉɑɋɈɔɊɓɋɈɎɛ ɉɆɍɫɈ, 
ɊɎɍɋɑɢɓɔɉɔ ɕɆɑɎɈɆ ɘɆ ɫɓɞɎɛ ɈɆɓɘɆɌɫɈ (ɕɋɖɞɆ ɝɋɖɉɆ)

5. ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə Ɋɑɥ ɊɔɕɔɒɫɌɓɔɉɔ ɕɖɎɝɆɑə ɍ ɔɇɖɔɇɐɎ ɗəɊɋɓ ȶɔ-ȶɔ

1 ̆̓́̐
ɐɔɖɔɘɐɔɗɘɖɔɐɔɈɆ
ɕɋɖɗɕɋɐɘɎɈɆ

6. ȶɋɐɔɓɗɘɖəɐɜɫɥ ɈɋɑɎɐɔɉɔ ɕɫɖɗə ɘɆ ɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ əɓɫɈɋɖɗɆɑɢɓɎɛ 
ɕɋɖɋɈɆɓɘɆɌəɈɆɑɢɓɎɛ ɐɔɒɕɑɋɐɗɫɈ Ɉ ɘɎɑə ɈɋɑɎɐɔɉɔ ɕɫɖɗə (ɕɋɖɞɆ ɝɋɖɉɆ)

7. ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə ɍ ɕɋɖɋɈɆɑɐɎ ɍɖɫɊɌɋɓɎɛ ɈəɉɑɋɈɔɊɓɋɈɎɛ ɉɆɍɫɈ, 
ɊɎɍɋɑɢɓɔɉɔ ɕɆɑɎɈɆ ɘɆ ɫɓɞɎɛ ɈɆɓɘɆɌɫɈ (ɊɖəɉɆ ɝɋɖɉɆ)

2 ̆̓́̐
ɗɋɖɋɊɓɢɔɗɘɖɔɐɔɈɆ
ɕɋɖɗɕɋɐɘɎɈɆ

8. ȶɋɐɔɓɗɘɖəɐɜɫɥ ɈɋɑɎɐɔɉɔ ɕɫɖɗə ɘɆ ɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ əɓɫɈɋɖɗɆɑɢɓɎɛ 
ɕɋɖɋɈɆɓɘɆɌəɈɆɑɢɓɎɛ ɐɔɒɕɑɋɐɗɫɈ Ɉ ɘɎɑə ɈɋɑɎɐɔɉɔ ɕɫɖɗə (ɊɖəɉɆ 
ɝɋɖɉɆ)

9. ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɓɆɈɆɑɤɈɆɑɢɓɎɛ ɕɋɖɋɈɆɓɘɆɌəɈɆɑɢɓɎɛ ɐɔɒɕɑɋɐɗɫɈ

10.ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɓɆɑɎɈɓɎɛ ɕɋɖɋɈɆɓɘɆɌəɈɆɑɢɓɎɛ ɐɔɒɕɑɋɐɗɫɈ

11.ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə ɍ ɔɇɖɔɇɐɎ ɗəɊɋɓ ȶɔ-ȶɔ

3 ̆̓́̐
ɊɔɈɉɔɗɘɖɔɐɔɈɆ 
ɕɋɖɗɕɋɐɘɎɈɆ



ȷɕɋɜɫɆɑɫɍɔɈɆɓɎɏ 

ɘɋɖɒɫɓɆɑ çȵɫɈɓɫɝɓɎɏè

(Greenfield ɕɖɔɋɐɘ)

ȵɖɔɋɐɘɔɒɕɋɖɋɊɇɆɝɋɓɔɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔɓɔɈɎɛɕɔɘəɌɓɔɗɘɋɏ
ɓɆɈɫɑɢɓɫɏɘɋɖɎɘɔɖɫɬȪȵçȷȰçȴɑɢɈɫɥè,ɕɑɔɟɋɤ25,7 ɉɆ,Ɇ
ɗɆɒɋ:

- ɍɋɖɓɔɈɔɉɔɘɋɖɒɫɓɆɑə,ɕɔɘəɌɓɫɗɘɤ4,0 ɒɑɓɘɔɓɓɓɆɖɫɐ;

- ɔɑɫɏɓɔɋɐɗɘɖɆɐɜɫɏɓɔɉɔɍɆɈɔɊə,ɕɔɘəɌɓɫɗɘɤɍ
ɕɋɖɋɖɔɇɐɎɗɔɓɥɞɓɎɐɆ2 000 ɘɔɓɓɓɆɊɋɓɢ;

- ɘɋɖɒɫɓɆɑɫɈɍɕɋɖɋɈɆɑɐɎɖɔɗɑɎɓɓɔɬɔɑɫɬ,ɕɔɘəɌɓɫɗɘɤ
270 ɘɎɗ. ɘɔɓɓɓɆɖɫɐ,ɘɆɞɖɔɘə,ɕɔɘəɌɓɫɗɘɤ240 ɘɎɗ.
ɘɔɓɓɓɆɖɫɐ.

ȸɆɐɔɌɕɖɔɋɐɘɔɒɕɋɖɋɊɇɆɝɋɓɔɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔɘɖɢɔɛ
ɕɖɎɝɆɑɫɈɘɆɊɓɔɕɔɉɑɎɇɑɤɈɆɑɢɓɫɖɔɇɔɘɎ.

ȴɖɫɩɓɘɔɈɓɆɘɖɎɈɆɑɫɗɘɢɇəɊɫɈɋɑɢɓɎɛɖɔɇɫɘï5 ɖɔɐɫɈ.

V ȵɔɘəɌɓɫɗɘɢï4,5 ɒɑɓɘɔɓɓ/ɖɫɐ

V ȨɆɖɘɫɗɘɢ- 250 ɒɑɓɊɔɑ. ȷȾȦ

V ȸɋɖɒɫɓɔɐəɕɓɔɗɘɫ- 12 ɖɔɐɫɈ



ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ 

ɍɋɖɓɔɈɔɉɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə 

ɫɍ ɕɔɊɔɈɌɋɓɓɥɒ 

ɕɖɎɝɆɑɢɓɔɬ ɑɫɓɫɬ

ȭɋɖɓɔɈɎɏɐɔɒɕɑɋɐɗ,ɖɔɍɘɆɞɔɈɆɓɎɏɈ ɘɎɑəɫɗɓəɤɝɎɛ
ɕɖɎɝɆɑɫɈɷ1 ɫɷ2, ɕɋɖɋɊɇɆɝɆɩɕɔɊɔɈɌɋɓɓɥɕɖɎɝɆɑɢɓɔɬ
ɑɫɓɫɬɞɑɥɛɔɒɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɆɕɖɎɝɆɑəɷ0, ɊɔɈɌɎɓɔɤ270 ɒ.

ȵɖɔɋɐɘɕɋɖɋɊɇɆɝɆɩɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔɗɐɑɆɊɫɈɗɎɑɔɗɓɔɉɔɘɎɕə
ɘɆəɓɫɈɋɖɗɆɑɢɓɎɛɗɐɑɆɊɫɈɕɫɊɑɔɉɔɈɔɉɔɍɇɋɖɫɉɆɓɓɥ. ȸɆɐɋ
ɖɫɞɋɓɓɥɊɔɍɈɔɑɎɘɢɕɋɖɋɖɔɇɑɥɘɎɓɋɘɫɑɢɐɎɍɋɖɓɔɈɫ
ɈɆɓɘɆɌɫɓɆɈɆɑɔɒ,Ɇ ɏ ɉɋɓɋɖɆɑɢɓɫɈɆɓɘɆɌɫɍɆɐɖɎɘɔɉɔ
ɍɇɋɖɫɉɆɓɓɥəɈɎɕɆɊɐɆɛɓɎɍɢɐɔɬɈɖɔɌɆɏɓɔɗɘɫɍɋɖɓɔɈɎɛɆɇɔ
ɕɔɍɆɈɋɖɞɋɓɓɤɍɋɖɓɔɈɔɉɔɗɋɍɔɓə.

ȵɖɎɏɔɒɍɋɖɓɆɕɋɖɋɊɇɆɝɆɩɘɢɗɥɥɐɈɫɊɍɆɕɑɆɓɔɈɆɓɔɬɊɔ
ɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɆɗɘɆɓɜɫɬɔɇɖɔɇɐɎɍɆɑɫɍɓɎɝɓɎɛɈɆɉɔɓɫɈ,ɘɆɐɫɍ
ɆɈɘɔɒɔɇɫɑɢɓɔɉɔɘɖɆɓɗɕɔɖɘə(ɗɕɫɈɈɫɊɓɔɞɋɓɓɥ60/40).
ȨɫɊɈɆɓɘɆɌɋɓɓɥɍɋɖɓɆɓɆɒɔɖɗɢɐɫɗəɊɓɆɍɕɔɕɋɖɋɊɓɫɒ
ɍɈɆɌəɈɆɓɓɥɒ.

V ȵɔɘəɌɓɫɗɘɢ- 3,2 ɒɑɓɘɔɓɓ/ɖɫɐ

V ȨɆɖɘɫɗɘɢ- 92 ,6 ɒɑɓɊɔɑ. ȷȾȦ

V ȸɋɖɒɫɓɔɐəɕɓɔɗɘɫ- 8,5 ɖɔɐɎ



ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ 

ɍɋɖɓɔɈɔɉɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə 

Ɉ ɘɎɑə ɊɔɕɔɒɫɌɓɔɉɔ 

ɕɖɎɝɆɑə

ȵɖɔɋɐɘɕɋɖɋɊɇɆɝɆɩɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔɈɖɆɏɔɓɫɊɔɕɔɒɫɌɓɔɉɔ
ɕɖɎɝɆɑəɕɔɖɘəɍɋɖɓɔɈɔɉɔɘɋɖɒɫɓɆɑəɍɋɑɋɈɆɘɔɖɓɎɒɎ
ɕɋɖɋɈɆɓɘɆɌəɈɆɑɢɓɎɒɎɕɔɘəɌɓɔɗɘɥɒɎɊɔ2,2 ɒɑɓɘɔɓɓɓɆ
ɖɫɐɘɆɈɎɈɫɊɘɖɆɓɗɕɔɖɘɓɔɬɉɆɑɋɖɋɬɓɆɕɖɎɝɆɑ.

ȝɓɈɋɗɘɎɜɫɏɓɆɕɖɔɕɔɍɎɜɫɥɗɕɖɥɒɔɈɆɓɆɓɆɍɋɖɓɔɘɖɋɏɊɋɖɫɈ
ɘɆɑɔɉɫɗɘɎɝɓɫɐɔɒɕɆɓɫɬ,ɟɔɕɖɆɜɤɤɘɢɫɍɍɋɖɓɔɈɎɒɎ
ɈɆɓɘɆɌɆɒɎ. ȴɗɓɔɈɓɋɕɖɎɍɓɆɝɋɓɓɥɐɔɒɕɑɋɐɗəïɕɖɎɏɔɒ
ɍɋɖɓɔɈɎɛɫɍɍɆɑɫɍɓɎɝɓɔɉɔɘɆɆɈɘɔɒɔɇɫɑɢɓɔɉɔɘɖɆɓɗɕɔɖɘəɈ
ɗɕɫɈɈɫɊɓɔɞɋɓɓɫ60/40, ɘɎɒɝɆɗɔɈɋɍɇɋɖɫɉɆɓɓɥɬɛə
ɍɋɖɓɔɗɛɔɈɎɟɆɛɗɎɑɔɗɓɔɉɔɘɎɕə,ɍɆɉɆɑɢɓɔɤɒɫɗɘɐɫɗɘɤ
ɇɑɎɍɢɐɔ100 ɘɎɗ. ɘɔɓɓ,ɫɈɫɊɈɆɓɘɆɌɋɓɓɥɓɆɒɔɖɗɢɐɫɗəɊɓɆ
ɍ ɕɔɕɋɖɋɊɓɫɒɍɈɆɌəɈɆɓɓɥɒ. ȵɋɖɋɊɇɆɝɋɓɔɍɈɋɊɋɓɓɥ
əɓɫɈɋɖɗɆɑɢɓɔɬɕɋɖɋɈɆɓɘɆɌəɈɆɑɢɓɔɬɉɆɑɋɖɋɬɍɒɔɇɫɑɢɓɎɒ
ɕɋɖɋɈɆɓɘɆɌəɈɆɑɢɓɎɒɔɇɑɆɊɓɆɓɓɥɒ.

V ȵɔɘəɌɓɫɗɘɢ- 2,2 ɒɑɓɘɔɓɓ/ɖɫɐ

V ȨɆɖɘɫɗɘɢ- 49 ,5 ɒɑɓɊɔɑ. ȷȾȦ

V ȸɋɖɒɫɓɔɐəɕɓɔɗɘɫ- 4 ɖɔɐɎ



ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ 

ɍɋɖɓɔɈɔɉɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə 

ɍɆ ɘɋɖɎɘɔɖɫɩɤ 

Ȫȵ çȷȰ çȴɑɢɈɫɥè

ȵɖɔɋɐɘɕɋɖɋɊɇɆɝɆɩɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔɐɔɒɕɑɋɐɗəɍɆɘɋɖɎɘɔɖɫɩɤ
ȪȵçȷȰçȴɑɢɈɫɥèɍɈɎɈɔɊɔɒɕɋɖɋɈɆɓɘɆɌəɈɆɑɢɓɔɬɉɆɑɋɖɋɬ
ɓɆɊɔɕɔɒɫɌɓɎɏɕɖɎɝɆɑ.

ȫɑɋɈɆɘɔɖɓɫɕɔɘəɌɓɔɗɘɫɗɘɆɓɔɈɑɥɘɢ2,2 ɒɑɓɘɔɓɓɓɆɖɫɐ,ɍ
ɓɎɛ: ɕɖɔɊəɐɘɫɈɕɋɖɋɒɔɑə- 1,5 ɒɑɓɘɔɓɓ.

ȴɗɓɔɈɓɋɕɖɎɍɓɆɝɋɓɓɥɐɔɒɕɑɋɐɗəïɕɖɎɏɔɒɍɋɖɓɔɈɎɛɘɆ
ɕɖɔɊəɐɘɫɈɕɋɖɋɒɔɑəɫɍɍɆɑɫɍɓɎɝɓɔɉɔɘɆɆɈɘɔɒɔɇɫɑɢɓɔɉɔ
ɘɖɆɓɗɕɔɖɘəɈ ɗɕɫɈɈɫɊɓɔɞɋɓɓɫ60/40, ɘɎɒɝɆɗɔɈɋ
ɍɇɋɖɫɉɆɓɓɥɬɛə ɍɋɖɓɔɗɛɔɈɎɟɆɛɗɎɑɔɗɓɔɉɔɘɎɕə,
ɍɆɉɆɑɢɓɔɤɒɫɗɘɐɫɗɘɤɇɑɎɍɢɐɔ100-150 ɘɎɗ. ɘɔɓɓ,ɫ
ɈɫɊɈɆɓɘɆɌɋɓɓɥɓɆ ɒɔɖɗɢɐɫɗəɊɓɆɍ ɕɔɕɋɖɋɊɓɫɒ
ɍɈɆɌəɈɆɓɓɥɒ. ȴɐɖɫɒɘɔɉɔ,ɕɋɖɋɊɇɆɝɆɩɘɢɗɥɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ
ɗɘɆɓɜɫɬɓɆɐɔɕɎɝɋɓɓɥɘɆɖɔɍɈɆɓɘɆɌɋɓɓɥɍɆɑɫɍɓɎɝɓɎɛ
ɈɆɉɔɓɫɈ.

V ȵɔɘəɌɓɫɗɘɢ- 2,2 ɒɑɓɘɔɓɓ/ɖɫɐ

V ȨɆɖɘɫɗɘɢ- 49 ,5 ɒɑɓɊɔɑ. ȷȾȦ

V ȸɋɖɒɫɓɔɐəɕɓɔɗɘɫ- 4 ɖɔɐɎ



Ȱɔɒɕɑɋɐɗ ɍ ɕɋɖɋɈɆɑɐɎ 

ɍɖɫɊɌɋɓɎɛ ɈəɉɑɋɈɔɊɓɋɈɎɛ 

ɉɆɍɫɈ, ɊɎɍɋɑɢɓɔɉɔ ɕɆɑɎɈɆ 

ɘɆ ɫɓɞɎɛ ɈɆɓɘɆɌɫɈ (ȝ ɝɋɖɉɆ)

ȸɖɆɓɗɕɔɖɘɓɔ-ɋɓɋɖɉɋɘɎɝɓɎɏɐɔɒɕɑɋɐɗɍɆɕɑɆɓɔɈɆɓɔɊɔ
ɖɔɍɒɫɟɋɓɓɥɓɆɕɖɎɑɋɉɑɫɏɊɔȪȵçȷȰçȴɑɢɈɫɥèɘɋɖɎɘɔɖɫɬ,
ɍɆɉɆɑɢɓɔɤɕɑɔɟɋɤ49 ɉɆ. ȰɔɒɕɑɋɐɗɗɕɖɥɒɔɈɆɓɎɏɓɆ
ɔɇɖɔɇɐəɈɆɓɘɆɌɫɈ,ɟɔɕɔɗɘəɕɆɤɘɢɥɐɓɆɍɋɒɓɎɒ,ɘɆɐɫ
ɒɔɖɗɢɐɎɒ ɘɖɆɓɗɕɔɖɘɔɒə ɖɋɌɎɒɆɛ
ɫɒɕɔɖɘ/ɋɐɗɕɔɖɘ/ɘɖɆɓɍɎɘ.

ȨɕɋɖɞɎɏɋɘɆɕɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɆɕɑɆɓəɩɘɢɗɥɘɎɒɝɆɗɔɈɎɏɈɎɈɫɊ
ɘɖəɇɔɕɖɔɈɫɊɓɎɛɞɑɥɛɫɈɓɆɕɖɎɝɆɑɷ6 ɫɍɖɔɍɖɆɛəɓɐə
ɖɫɝɓɔɬɕɔɘəɌɓɔɗɘɫɐɔɒɕɑɋɐɗəï 0,9 ɒɑɓɘɔɓɓ. Ȩ
ɕɔɊɆɑɢɞɔɒəɍɆɕɑɆɓɔɈɆɓɔɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔɔɐɖɋɒɔɉɔɕɖɎɝɆɑə
ɊɑɥɔɇɖɔɇɐɎɓɆɑɎɈɓɎɛɈɆɓɘɆɌɫɈɘɆɈɎɈɫɊɐɔɒɕɑɋɐɗəɓɆ
ɍɆɕɖɔɋɐɘɔɈɆɓəɕɔɘəɌɓɫɗɘɢɊɔ2,0 ɒɑɓɘɔɓɓɈɆɓɘɆɌɫɈɓɆ
ɖɫɐ.

V ȵɔɘəɌɓɫɗɘɢ- 0,9 ɒɑɓɘɔɓɓ/ɖɫɐ

V ȨɆɖɘɫɗɘɢ- 22 ,9 ɒɑɓɊɔɑ. ȷȾȦ

V ȸɋɖɒɫɓɔɐəɕɓɔɗɘɫ-10 ,4 ɖɔɐɎ



ȧəɊɫɈɓɎɜɘɈɔ ɐɔɒɕɑɋɐɗə 

Ɋɑɥ ɊɔɕɔɒɫɌɓɔɉɔ ɕɖɎɝɆɑə 

ɍ ɔɇɖɔɇɐɎ ɗəɊɋɓ ȶɔ-ȶɔ

ȶɔ-ȶɔɐɔɒɕɑɋɐɗɕɖɎɍɓɆɝɋɓɎɏɊɑɥɕɖɎɏɔɒəɘɆɈɫɊɕɖɆɈɐɎ
ɆɈɘɔɒɔɇɫɑɢɓɔɬɘɋɛɓɫɐɎɗɈɔɬɒɛɔɊɔɒ.

ȵɖɔɕɔɓəɩɘɢɗɥɇəɊɫɈɓɎɜɘɈɔɗɕɋɜɫɆɑɫɍɔɈɆɓɔɬɕɑɔɟɆɊɐɎɊɑɥ
ɕɖɎɏɒɆɓɓɥɘɆɍɇɋɖɫɉɆɓɓɥɓɆɐɆɘɓɎɛɈɆɓɘɆɌɫɈɫɍɗəɊɋɓ
ɘɎɕəȶɔ-ȶɔɘɆə ɍɈɔɖɔɘɓɔɒəɓɆɕɖɥɒɐə. ȵɖɔɋɐɘɓɆ
ɕɔɘəɌɓɫɗɘɢɗɐɑɆɊɆɩ0,5 ɒɑɓɘɔɓɓɈɆɓɘɆɌɫɈɓɆɖɫɐ. ȵɖɎ
ɕɔɊɆɑɢɞɔɒəɓɆɖɔɟəɈɆɓɓɫɈɆɓɘɆɌɔɕɔɘɔɐɫɈɝɋɖɋɍ
ɊɔɕɔɒɫɌɓɎɏɕɖɎɝɆɑɕɋɖɋɊɇɆɝɋɓɔɕɋɖɋɓɫɗȶɔ-ȶɔ
ɘɋɖɒɫɓɆɑəɈɘɎɑɈɋɑɎɐɔɉɔɕɫɖɗə.

V ȵɔɘəɌɓɫɗɘɢ- 0,5 ɒɑɓɘɔɓɓ/ɖɫɐ

V ȨɆɖɘɫɗɘɢ- 985 ɘɎɗ. Ɋɔɑ. ȷȾȦ

V ȸɋɖɒɫɓɔɐəɕɓɔɗɘɫ- 2,5 ɖɔɐɎ


